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Kynutb kBapTupy 3a 5 300 000 pybnen Ha TyTaeBckoe wocce, 4.109

fipocnaBckas 06nacTb, FoOpoacKom okpyr Apocnasib, Apocnasnb, TyTaeBcKoe wocce, 4.109

5300000P %]
104 126P 3a M’

50.90 M’ ‘ZZ.OOMZ ‘ 12.00 M’ ‘2|/|35 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

ApT. 85021627. NpoaaM 0AHOKOMHATHYIO KBapTUPY B KUPMNYHOM LlOME C MHTEPECHOW MIaHUPOBKOW. AOM: - KUPNUYHBIN NATU3TaXKHbIN 2014 roga
NnocTporKkuK. - MpnaomoBas NapkoBka. - [leTckas niowanka. Keaptupa : - CoesiaH CBeXuil PEMOHT U3 Ka4eCTBEHHbIX CTpoMMaTepunanos, - 50,9 kB.
MeTp, KyxHsa 12 MeTpoB, KOMHaTa 22 KB.M. -Be3ae BCTpoeHas goporas Mmebenb 1 TexHuka - CaHy3eN COBMELLEHHbIV B KepaMUYeCKON NANTKe. -
bonbliasa 6 MeTpoBas 3acTekneHHasa noaXxus. - OkHa Besge NBX, noa naMuHaT. - YCTaHOBJIEH BUAEOAOMOGOH. - M3 TEXHUKUN: XONOAUNbHUK,
3/1eKTpUYecKas BapoyHasa naHesb 1 AyxoBon wkad MrkpoBonHoBKa, MocynoMoika, BeiTsxKa, CTupanbHasa MawwmnHa, bonnep, 2 TB, KsapTtupa
NpoAaeTcs Co BCen nmetoLlenca Mebenbio n TeXHUKON. - B gome TCXK, 4TO 04eHb CyLEeCTBEHHO OTpaXkaeTcsa Ha naaTexax: netom- 1800, 3umon -
4500. MH(pacTpyKTypa: - PAgom ¢ LOMOM OCTaHOBKa 06LEeCTBEHHOro TpaHCnopTa, AOCTYNHOCTb BO BCE YacTuW ropoaa . - Lkona Ne92, netckune cagpl
Ne2, 18, 69. MarasuHbl: MaTepoyka, MarHmT, AnTeka, Kade Muuua®abpuka Ycnosus npodaxu: - OQnH B3poCbln COBCTBEHHUK . - ObpeMeHeHme:
nnoteka TuHbKOg BaHK. - Mpoga)ka No NpuynHe nepeesna B APYron ropom.
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso KoMHaT

ITax
Hannyne 6ankoHa

Mnowanb Xnnas

BbicoTa noToNKOB

Bua 3 okoH

Ja
22.00 kB. M

2.7 M

Ha yanuy

Twun gomMa
STaXKen Bcero
CaHy3en

Mnowanb
KYXHU

OTpenka

KUPANYHbINA

5

COBMeELLEHHbIN C/y
12.00 kB. M

noA, KoY
(4ynctosas)
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